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Ecnu npu npsamonuHeUHom OdsuXeHUU nymb S,
npolideHHbIl moykol, ecmb pyHkYusi om spemeHu t, m.
e. s = s(t), mo ckopocmb moyku ecmb npou3sodHass om
nymu no gpemeHu, m.e. v(t) = s'(t).

lMpou3sodHas s8bipaxaem M2HOBEHHYI0O CKOpOoCMb 8
MomeHmM spemeHu t.



[lpaBUNa HaxoXxgeHus
NPoOU3BOAHOWN

1. Ecau ¢yHkyuu u(x) u v(x) umerom B8 moyke X
npou3sodHble, Mo ux cymma u(x) + v(x) makxe umeem 8
amoU moyke npou3sooHyI0, npuyem

(Utv)' =u'+V

2. Ecau ¢pyHkyus u(x) umeem 8 moyke x npou3sodHyro u C —
daHHoe yucno, mo PyHkyusa C-u(x) makice umeem 8 smou
moyke Npou3Bo0HYI0, npu4em

(Cu)'=C-u’



[lpaBUNa HaxoXxgeHus
NPoOU3BOAHOWN

3. Ecnu d¢yHkyuu u(x) u v(x) umerom 8 moyke X
npou3sodHbie, MO ux npou3sedeHue uU(Xx)* v(x) makxce
umeem 8 3moU moyke Nnpou3so0HyI0, npuyem

(U-v)' =u"v +uv’
4. Ecau @yHkyus v(x) umeem 8 moyke X npou3sooHyto U

v(x)
npou3sodHyio, npuyem

v(x) # 0, mo gpyHkyus I makxe umeem 8 smoii mouke



[lpaBUNa HaxoXxgeHus

NPoOU3BOAHOWN
_’_

5. Ecau ¢yHkyuu u(x) u v(x) umerom B8 mouke X

npoussodHbie u v(x) # 0, mo gyrkyua Y(X) makie umeem

. v(x)
8 amoll moy4ke npou3so0HyIo, npuyem

(g)'_ u'v - uv'



<
[lpon3BogHaA CIIOXXKHOW

I byHKLUU
(f(a(x)))" = f(a(x)-g'(x)

Mpumepsbi:
. ((5x - 3)3)" = 3(5x - 3)%(5x = 3)' =
= 3(5x - 3)2- 5=15(5x — 3)*

2. (sin(4x + 8)) = cos(4x + 8)-(4x + 8) =
= Ccos(4x + 8)-4 =4 cos(4x + 8)



